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присвячена пам’яті українського зв’язківця Тітко Валентина Михайловича, 16 листопада 2023 р. 

 

 

Внесок українського зв’язківця Тітка Валентина Михайловича в мереживу 

систему зв’язку та Інтернет міста Вінниці та Вінницької області 

 

XXI століття – світ сучасних технологій, ноу-хау та побудови світлого 

майбутня. Все це можливе внаслідок сили, міцності та професіоналізму. Сьогодні, 

як ніколи, постає актуальним питання зв’язку комунікації, радіо -теле- системи, 

інформатизації та правової регламентації. 

Тітко Валентин Михайлович по праву був видатним професіоналом своєї 

справи, який пройшов свій життєвий шлях від інженера до керівника ЦТЕ МТЗ 

«Укртелеком» у м. Вінниці. 

Питання професії, фаховості, що безумовно має виходити з освіти, що є 

основою інтелектуального, духовного, фізичного і культурного розвитку 

особистості, її успішної соціалізації та запорукою розвитку суспільства і держави, 

що має прямий відбиток на добробуті розвитку України в цілому. Питання кореляції 

отриманої освіти за відповідною освітньою програмою повинно мати прямий 

відбиток професійної реалізації, у зворотному варіанті маємо змогу прийти до 

дискваліфікації й втрати фаховості, та в цілому тієї чи іншої галузі, яка має своє 

місце у становленні та розвитку комплексного підходу функціонування держави на 

благо народу.  

Тітко Валентин Михайлович отримав фахову технічну освіту в Одеській 

національній академії зв'язку ім. О. С. Попова, який займає своє місце у галузі 

зв'язку загалом і телекомунікацій та інформаційних технологій зокрема. Слід, 

нагадати, що офіційною датою заснування можна вважати 1923 р., коли припинив 

своє самостійне існування Одеський державний радіотелеграфний завод і в цьому ж 

році відновлюється навчальний процес у будинку колишніх курсів телеграфних 

механіків (у 1900 р. в Одесі були відкриті Вищі курси телеграфних механіків), але 

вже як Одеський Вищий електротехнікум сильних струмів ім. Гринька (державний 

діяч, економіст). У 1967 році Постановою Ради міністрів СРСР інституту присвоєно 

ім’я винахідника радіо О. С. Попова. Також необхідно зазначити, що у 1980 році 

Президія Верховної Ради Української РСР нагородила інститут Почесною грамотою 

за успіхи, які були отримані у підготовці інженерів зв’язку та розвитку наукових 

досліджень. 

Слід зазначити, що Тітко Валентин Михайлович приділив особливу увагу 

питанням дослідження розрахунку коректора групового часу затримки меандрової 

лінії у зв’язку із розробкою та впровадження хвильової лінії зв’язку, що дозволяло 

збільшити ємність до сотень тисяч телефонних та телевізійних каналів. Питання 

якісного зв’язку та добробуту абонентів завжди було на порядку денному 

пріоритетом у фаховій діяльності Тітка Валентина Михайловича. За весь період 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%97%D0%B2%27%D1%8F%D0%B7%D0%BE%D0%BA
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A2%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D0%BE%D0%BC%D1%83%D0%BD%D1%96%D0%BA%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%97
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%86%D0%BD%D1%84%D0%BE%D1%80%D0%BC%D0%B0%D1%86%D1%96%D0%B9%D0%BD%D1%96_%D1%82%D0%B5%D1%85%D0%BD%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B3%D1%96%D1%97
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керівництва, ЦТЕ МТЗ «Укртелеком» м. Вінниці був потужним підрозділом, на 

обслуговування якого були залучені сотні кваліфікованих працівників за 

відповідним напрямом підготовки, а саме: дільничні монтери, енергетики, технічний 

персонал для обслуговування станцій обладнання та центру сервісу споживачів. 

Обслуговування відбувалось на базі цифрових та координатних АТС, ініціатором 

впровадження яких, оновлення та вдосконалення обладнання, завжди був Тітко В.М.  

Тітко Валентин Михайлович постійно відмічав про те що сучасні тенденції та 

технології не стоять на місці, і головна задача зв’язкової інженерії полягає у тому, 

щоб максимально мінімізувати витрати з боку споживачів та максимально 

забезпечити якісною сучасною мережею зв’язку. З появою та розвитком Інтернет 

саме Тітко В.М. докладав зусилля для підключення всього міста, на той час, до 

Інтернету через телефонну лінію та модем. З моменту стрімкого впровадження 

системного надання доступу до мережі Інтернет споживачам Тітко В.М. обстоював 

позицію розмежування послуги телефонного зв’язку та Інтернет, акцентуючи на 

мобільності такої послуги та потреб абонентів.  

Також слід вказати, що з появою мобільного зв’язку, – Тітко В.М. виступав за 

активне впровадження мобільного Інтернету через мобільні модеми, що також дало 

свій відклик.  

В цей час активно відбувається введення в експлуатацію цифрових станцій у 

м. Вінниця та районах Вінницької області, які відмічались своєю універсальністю 

для використання, як комунікаційний вузол для забезпечення інтелектуальної 

мережі та пересувного стільникового зв’язку.  

Тітко В.М. був відданий своїй справі, вважався професіоналом у сфері зв’язку, 

що призвело до потужного розвитку мережевої телефонної та Інтернет системи у м. 

Вінниця 

Тітко Валентин Михайлович представлений до нагород, відзнак, грамот, 

дипломів від органів державної влади. Слід відмітити, що зв'язок завжди виступав 

основою стабільної держави, саме тому за його талант та завзяття був нагороджений 

нагрудним знаком від УМВС України у Вінницькій області. До сторічного ювілею 

заснування Вінницькою телефонної станції Тітко Валентин Михайлович був 

відзначений «Золотою медаллю телефонному зв’язку Вінниччини» за потужну 

десятилітню роботу та виведення Вінницького «Укртелекому» на новий якісний 

рівень надання послуг зв’язку.  

Відданість, кропітка робота за фахом були для нього сенсом життя. Він був 

взірцем професіоналізму, тому вважаю, що одним із пріоритетних завдань закладів 

освіти за освітньою програмою технічного спрямування є підготовка генерації 

фахівців, які є професіоналами своєї справи, котрі мають високу професійну 

компетентність, інноваційне мислення, реально оцінюючи свої можливості, та нести 

відповідальність за результати своєї діяльності. Саме тому, необхідно щоб розвиток 

сучасних технологій корелювався до фаховості та професіоналізму, що має брати 



 

6 
НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ  

присвячена пам’яті українського зв’язківця Тітко Валентина Михайловича, 16 листопада 2023 р. 

початок з якісної освітньої програми, фахової підготовки та практичного 

застосування побудувавши чітку позицію розвитку сучасно та стабільної 

державності.  

Сьогодні в умовах агресії проти України, як ніколи на порядку денному стоїть 

об’єднання зусиль фаховості та професіоналізму, особливо у сфері інноваційних 

розробок в галузі телекомунікацій різних рівнів та характеру з акцентом на 

радіотехнічні, радіолокаційні та навігаційні системи, яка має охоплювати безпекову 

інформаційну політику. І вся ця політика має мати чітке юридичне забезпечення, як 

на міжнародному, так і на внутрішньому рівні з формуванням своєї системи 

міжнародно-правових зв’язків. Тільки так Україна зможе вистояти та сформувати 

свій новий та потужний образ суб’єкта міжнародних відносин.  

 

 

 

 

 

 

  


